
   

 

  

 

  

３月１日（金）に「６年生を送る会」を、体育館で行いま
した。全校児童が体育館に集まり「６年生を送る会」を行う
のは、５年ぶりとなります。まず、名前を呼ばれた６年生が、
一人一人ポーズをして入場しました。その後、「クイズ」「各

学年からの出し物」「みんなでおどろう」「思い出インタビュ
ー」など、楽しいプログラムが続き、「みんなで歌おう」で
は、「３６５日の紙飛行機」を歌いました。体育館中に響き
渡る大きな歌声は、とても感動的でした。 

最後の「６年生か
ら在校生への言葉」
では、６年生から在校生へ、あたたかい言葉と歌、そして、
力強いエールが送られました。６年生の思い出に残るよう
に計画・準備を頑張った５年生の皆さん、本当にお疲れ様
でした。各学年からの出し物を見つめる６年生の優しい笑
顔がとても印象的で、本当に心温まる会になりました。６

年生のみなさんには、中学校に行っても折尾西小学校のこ
とを忘れずに、頑張ってほしいと思います。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １日（金） ６年生を送る会 

４日（月）～８日（金） 

 ５校時授業 

１８日（月） 第５６回卒業証書授与式 

２０日（水） 春分の日 

２１日（木） 給食終了 

 大掃除 

２２日（金） 修了式・離任式 

２３日（土）～４月７日（日） 

 春休み 

４月８日（月）令和６年度始業式 

学校教育目標 

折尾西地域のもつ特性をもとに、「知・

徳・体の調和のとれた自主的精神に満ち

た心豊かな子」の育成に努める。 

学校だより 第１３号 

令和６年３月４日 

北九州市立折尾西小学校 

 校 長 木下 経之 

６年生を送る会

３月の行事予定 

保護者アンケート結果報告 
保護者アンケートにご協力いただきあり

がとうございました。大変お忙しい中、回答

していただいたことに心より感謝申し上げ

ます。（回答率 43.3％）   

アンケート結果を次ページに載せていま

すが、15 項目中９項目で、プラス評価（①

②）が、90％を超えていました。（☆の質問

項目） 

中でも「子どもは思いやりの心が育ってい

る（99％）」と「明るく素直で、仲良くする

子（97％）」が 95％を超え、とても高い値に

なっていました。一方、プラス評価が、70％

以下だったのは、「子どもは、家庭で読書を

する習慣が付いている。（42％）」でした。 

また、記述欄には学校教育への温かい励ま

しや、ご意見やご指摘等を数多くいただきあ

りがとうございました。 

このアンケートの結果は、子どもたちが楽

しく充実した学校生活が送れるよう、生かし

ていきたいと思います。 



 

 

 

 

集計結果は、以下の通りとなります。 

（小数点以下を四捨五入しているため、合計が 100 となっていない場合があります。） 

①あてはまる②だいたいあてはまる③あまりあてはまらない④あてはまらない 

質問項目 ☆は、プラス評価（①②）が９０％を超えている項目 ① ② ③ ④ 

１ 進んで学び、よく考える子に育っている。 25% 59% 16% 0% 

２ ☆明るく素直で、なかよくする子に育っている。 51% 46% 3% 0% 

３ 体をきたえ、進んで働く子に育っている。※ 29% 51% 20% 

４ ☆子どもは楽しく学校に行っている。 53% 38% 7% 2% 

５ ☆子どもはあいさつをし、基本的生活習慣が身に付いている。 42% 53% 6% 0% 

６ ☆子どもは、思いやりの心が育っている。 54% 45% 1% 0% 

７ ☆子どもは、学習したことが分かっている。 32% 60% 8% 0% 

８ 子どもは、疑問に思うことについて自分で考えている。 25% 54% 20% 1% 

９ 子どもは、運動が好きになっている。 40% 41% 14% 4% 

10 ☆学校は、子どものことについて保護者からの相談に応じている。 49% 44% 6% 0% 

11 
☆学校は、声をかけたり励ましたりして子どもを育てようとしてい

る。 
43% 49% 7% 1% 

12 
☆学校は、学校の取組や子どもの様子を、通信や連絡帳等で伝えて

いる。 
43% 48% 9% 1% 

13 ☆学校は、感染症予防の対策を適切に行っている。 37% 54% 8% 1% 

14 子どもは、家庭で宿題や自主学習を進んでしている。 28% 49% 19% 4% 

15 子どもは、家庭で読書をする習慣が付いている。 17% 25% 41% 17% 

 

※ 質問項目３「体をきたえ、進んで働く子に育っている。」について、回答項目「あてはまらない」が、「あまりあ

てはまらない」となっていました。申し訳ありませんでした。 

保護者アンケート結果


